richtig falsch
"\ Ein Baby hat bei der Geburt schon 5 5
o 5 Milchzédhne.
Ein Baby kann gleich nach der Geburt 5 5
das Flaschchen halten.
@ Beim neugeborenen Kind muss man das 5 5
= Kopfchen stiitzen.
Z %>
{\ /) Jedes Baby braucht viele Windeln. @ @
>
| Widhrend einer Autofahrt soll ein 5 5
Kleinkind im Kindersitz mitfahren.
@Eﬁ Babys brauchen kein Spielzeug. o e
%, ™ i Bevor ein Baby laufen kann beginnt es
e O O
AP zu krabbeln.
¢ ¢ Das neugeborene Baby kann schon im o 5
. St Kindersitz sitzen.
Q“g&? ,  Jedes Baby muss gebadet werden. o o
‘% g elc(ies Baby muss einen Schnuller 5 5
& ekommen.
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